
YouGov / Sky Survey Results

Sample Size: 1678 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Remai

n Leave
Male

Femal

e
18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Lond

on

Rest of 

South

Midland

s / Wales
North

Scotla

nd

Weighted Sample 1678 569 416 151 623 664 816 862 183 700 404 391 956 722 201 564 364 404 144

Unweighted Sample 1678 615 482 160 747 670 736 942 145 719 409 405 1005 673 187 569 372 406 144

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

20-21

Apr

5-6

Oct

Have the restrictions because of the coronavirus 

made your relationship with the following better or 

worse, or made no difference? (If the question is not 

applicable to you, for example, if you do not have 

children or do not work, please pick the appropriate 

option).

[Not including those who said their answer was not 

applicable]

Your spouse or partner

[n=1228]
Better 19 19 18 23 21 22 16 18 20 32 22 18 13 23 15 22 18 23 17 18

Worse 10 12 10 12 12 9 10 11 13 25 14 10 5 11 13 17 13 5 16 6

Made no difference 69 67 71 63 66 68 72 68 65 34 62 71 82 64 70 56 67 71 66 68

Don't know 2 2 1 2 1 2 1 3 2 10 3 1 0 2 2 5 2 1 1 7

Your children

[n=1007]
Better 19 21 18 28 19 23 18 19 23 0 32 17 13 23 20 32 21 22 20 15

Worse 10 10 10 11 16 11 10 10 10 11 9 13 9 11 9 11 10 12 9 8

Made no difference 69 68 71 59 65 64 72 70 65 75 58 69 78 66 70 54 68 65 70 78

Don't know 2 1 1 2 1 1 1 1 1 14 1 1 0 1 2 3 1 1 1 0

Your parents

[n=1061]
Better 17 15 11 17 15 15 10 15 15 23 14 13 2 16 14 20 14 14 14 17

Worse 13 14 15 14 18 13 17 15 14 14 14 16 16 15 14 12 16 15 13 14

Made no difference 69 68 72 67 66 70 72 68 69 61 69 70 81 67 70 64 68 67 72 68

Don't know 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 3 1 0 2 3 4 2 3 1 1

Your grandchildren

[n=501]
Better 9 10 11 11 11 12 8 11 9 13 13 7 10 9 11 13 11 9 9 8

Worse 18 17 18 20 24 18 15 11 22 27 10 21 15 21 13 12 15 20 17 15

Made no difference 69 71 70 65 63 69 75 75 68 60 73 69 73 70 72 73 72 66 74 75

Don't know 3 2 1 3 2 2 2 3 1 0 4 2 2 1 4 2 3 4 1 2

RegionVote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade
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Your friends

[n=1595]
Better 11 9 8 13 4 9 7 8 10 23 7 8 8 10 9 17 10 6 6 12

Worse 16 29 24 33 35 32 28 29 30 24 35 31 21 31 27 34 26 31 32 26

Made no difference 69 58 66 49 61 55 64 59 58 49 53 60 70 56 61 43 62 60 59 58

Don't know 4 3 1 5 1 4 2 4 2 4 4 2 2 3 3 5 2 3 3 3

Your work colleagues

[n=1001]
Better 10 12 11 16 12 13 11 11 13 22 11 11 10 13 11 16 15 8 9 12

Worse 19 22 19 25 32 25 17 22 23 30 23 19 12 26 16 26 21 26 21 16

Made no difference 67 64 68 56 55 61 70 65 62 46 64 68 77 60 71 51 63 63 70 71

Don't know 4 2 1 2 1 2 1 2 1 2 2 2 2 2 2 7 1 2 1 1

Your neighbours

[n=1575]
Better 26 23 22 26 27 30 20 19 26 16 25 24 21 25 19 22 24 26 21 17

Worse 6 7 7 7 9 7 7 7 7 10 8 7 5 8 6 6 6 6 9 9

Made no difference 64 68 70 65 63 61 72 72 65 69 66 68 73 65 73 67 69 64 69 74

Don't know 4 2 1 2 1 2 1 2 2 5 2 1 1 2 2 4 1 4 1 0

29-30

Jun

5-6

Oct

Since the restrictions because of the coronavirus 

began, have you…

Felt happier or sadder, or has it made no difference?

Happier 11 8 8 9 12 9 7 8 8 6 11 7 4 8 7 7 10 9 6 2

Sadder 44 50 44 55 57 57 45 44 55 59 48 51 47 51 49 48 47 49 55 55

No difference 42 41 46 34 28 32 47 46 35 34 38 41 49 39 43 40 42 41 38 42

Don't know 4 2 2 2 3 2 1 2 2 1 3 1 0 2 2 5 2 1 1 1

Felt more or less anxious, or has it made no 

difference?
More anxious 48 53 46 61 62 60 47 45 62 63 55 52 48 55 52 58 54 51 52 56

Less anxious 7 4 4 4 7 5 4 5 4 6 6 4 2 5 4 3 4 6 4 3

No difference 42 40 48 32 29 33 49 48 33 29 37 43 50 39 42 35 40 42 42 42

Don't know 3 2 1 3 2 2 0 2 1 2 3 1 0 2 2 3 2 1 2 0

Been better or worse off financially, or has it made 

no difference?
Better off financially 20 16 16 21 21 21 14 17 15 18 20 14 10 18 14 17 16 14 19 13

Worse off financially 27 28 27 30 22 29 25 26 30 30 32 32 17 27 30 30 28 27 27 35

No difference 50 54 56 48 57 49 59 55 53 47 46 52 71 54 54 49 55 58 52 52

Don't know 4 2 1 2 0 1 1 2 2 4 2 1 1 2 2 3 2 1 3 1

2 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1678 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Remai

n

 

Leave
Male

Femal

e
18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Lond

on

Rest of 

South

Midland

s / Wales
North

Scotla

nd

Weighted Sample 1678 569 416 151 623 664 816 862 183 700 404 391 956 722 201 564 364 404 144

Unweighted Sample 1678 615 482 160 747 670 736 942 145 719 409 405 1005 673 187 569 372 406 144

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade

20-21 

Apr

5-6 
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How much do you trust each of the following when it 

comes to the issue of the coronavirus?

Boris Johnson

Trust a lot 18 5 11 1 0 2 9 6 4 0 3 6 7 5 4 5 5 6 3 1

Trust a fair amount 33 26 48 7 15 14 40 26 26 12 20 29 39 25 27 16 30 30 25 16

TOTAL TRUST 51 31 59 8 15 16 49 32 30 12 23 35 46 30 31 21 35 36 28 17

Do not trust very much 17 26 26 21 31 23 26 24 27 32 26 24 25 25 27 21 27 23 27 31

Do not trust at all 22 38 10 67 53 58 20 41 36 50 44 37 25 41 34 53 32 35 38 51

TOTAL DO NOT TRUST 39 64 36 88 84 81 46 65 63 82 70 61 50 66 61 74 59 58 65 82

Don't know 10 6 4 4 1 3 5 3 8 6 8 4 4 4 8 6 5 7 7 1

NET 12 -33 23 -80 -69 -65 3 -33 -33 -70 -47 -26 -4 -36 -30 -53 -24 -22 -37 -65

Matt Hancock

Trust a lot 7 3 7 0 1 1 5 4 2 0 3 4 4 3 3 4 4 3 2 2

Trust a fair amount 26 20 38 7 11 13 31 21 19 7 14 23 34 20 20 11 24 22 19 13

TOTAL TRUST 33 23 45 7 12 14 36 25 21 7 17 27 38 23 23 15 28 25 21 15

Do not trust very much 19 27 31 23 36 28 28 26 27 30 25 27 28 27 26 29 27 25 25 29

Do not trust at all 19 37 14 61 43 51 24 40 34 42 42 37 24 39 34 43 32 36 39 46

TOTAL DO NOT TRUST 38 64 45 84 79 79 52 66 61 72 67 64 52 66 60 72 59 61 64 75

Don't know 29 14 10 10 10 7 12 9 18 21 16 10 9 11 16 13 13 14 15 9

NET -5 -41 0 -77 -67 -65 -16 -41 -40 -65 -50 -37 -14 -43 -37 -57 -31 -36 -43 -60

Dominic Raab

Trust a lot 8 3 7 0 0 1 6 3 3 1 2 4 4 3 2 3 3 4 2 1

Trust a fair amount 29 19 38 7 10 12 31 21 18 10 14 20 31 20 18 14 23 21 16 12

TOTAL TRUST 37 22 45 7 10 13 37 24 21 11 16 24 35 23 20 17 26 25 18 13

Do not trust very much 18 26 29 23 28 25 28 27 24 30 23 27 27 25 27 21 27 23 28 28

Do not trust at all 20 36 12 58 49 53 21 38 33 39 43 33 25 38 33 48 30 33 35 49

TOTAL DO NOT TRUST 38 62 41 81 77 78 49 65 57 69 66 60 52 63 60 69 57 56 63 77

Don't know 26 17 14 12 13 10 15 12 22 21 18 17 14 15 20 14 17 19 19 11

NET -1 -40 4 -74 -67 -65 -12 -41 -36 -58 -50 -36 -17 -40 -40 -52 -31 -31 -45 -64

Chris Whitty

Trust a lot 18 13 18 10 13 14 14 15 11 6 12 16 13 16 9 15 16 12 11 5

Trust a fair amount 24 33 35 38 43 39 33 32 33 31 29 35 37 35 29 28 35 31 34 30

TOTAL TRUST 42 46 53 48 56 53 47 47 44 37 41 51 50 51 38 43 51 43 45 35

Do not trust very much 10 17 18 18 20 17 18 18 17 17 15 20 20 17 18 16 16 17 18 24

Do not trust at all 7 14 9 14 10 14 14 16 13 17 17 12 11 13 16 18 12 14 15 17

TOTAL DO NOT TRUST 17 31 27 32 30 31 32 34 30 34 32 32 31 30 34 34 28 31 33 41

Don't know 41 23 19 20 14 16 21 19 26 29 26 17 19 19 28 24 21 25 22 23

NET 25 15 26 16 26 22 15 13 14 3 9 19 19 21 4 9 23 12 12 -6
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Patrick Vallance

Trust a lot 9 9 12 7 11 11 9 11 7 4 7 11 11 12 5 11 11 8 7 5

Trust a fair amount 16 24 25 27 34 30 24 25 23 22 21 28 27 27 21 23 26 23 24 24

TOTAL TRUST 25 33 37 34 45 41 33 36 30 26 28 39 38 39 26 34 37 31 31 29

Do not trust very much 11 17 18 16 18 16 18 19 15 14 15 20 17 16 17 17 16 16 16 21

Do not trust at all 6 14 9 14 8 14 13 15 13 15 16 12 11 13 15 17 10 15 15 18

TOTAL DO NOT TRUST 17 31 27 30 26 30 31 34 28 29 31 32 28 29 32 34 26 31 31 39

Don't know 58 37 35 35 29 28 36 30 43 45 41 29 33 33 42 32 37 39 38 33

NET 8 2 10 4 19 11 2 2 2 -3 -3 7 10 10 -6 0 11 0 0 -10

Keir Starmer

Trust a lot 4 5 1 11 9 9 2 5 4 1 4 5 6 5 5 7 4 7 4 2

Trust a fair amount 21 28 16 44 47 41 18 32 23 35 27 27 27 32 21 32 30 23 27 25

TOTAL TRUST 25 33 17 55 56 50 20 37 27 36 31 32 33 37 26 39 34 30 31 27

Do not trust very much 18 24 33 19 20 22 29 25 24 21 20 25 32 25 24 20 24 27 22 30

Do not trust at all 16 23 34 8 10 13 33 25 21 16 23 27 21 21 25 23 22 24 24 19

TOTAL DO NOT TRUST 34 47 67 27 30 35 62 50 45 37 43 52 53 46 49 43 46 51 46 49

Don't know 41 21 16 18 14 15 18 14 27 27 25 16 14 17 26 18 20 19 23 24

NET -9 -14 -50 28 26 15 -42 -13 -18 -1 -12 -20 -20 -9 -23 -4 -12 -21 -15 -22

The civil service

Trust a lot 7 3 2 5 2 5 1 3 3 2 3 4 2 4 1 4 3 2 2 5

Trust a fair amount 32 26 23 34 41 34 21 30 23 31 27 23 25 30 22 30 28 25 26 21

TOTAL TRUST 39 29 25 39 43 39 22 33 26 33 30 27 27 34 23 34 31 27 28 26

Do not trust very much 22 29 35 25 27 28 32 33 26 24 26 33 33 28 30 26 29 29 29 38

Do not trust at all 10 17 21 12 8 12 24 18 15 12 16 17 20 16 18 17 14 19 17 19

TOTAL DO NOT TRUST 32 46 56 37 35 40 56 51 41 36 42 50 53 44 48 43 43 48 46 57

Don't know 28 25 20 23 21 20 22 16 34 31 27 23 20 22 29 24 27 24 26 17

NET 7 -17 -31 2 8 -1 -34 -18 -15 -3 -12 -23 -26 -10 -25 -9 -12 -21 -18 -31

Newspapers

Trust a lot 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0

Trust a fair amount 16 12 15 12 17 13 12 13 12 14 9 13 19 14 11 28 10 9 10 14

TOTAL TRUST 17 12 16 12 18 13 12 14 12 14 9 13 20 14 12 29 10 9 11 14

Do not trust very much 35 35 34 33 41 36 34 34 37 42 33 35 36 34 37 28 38 33 35 42

Do not trust at all 37 42 45 45 31 43 45 47 38 33 46 46 35 43 41 34 41 48 44 38

TOTAL DO NOT TRUST 72 77 79 78 72 79 79 81 75 75 79 81 71 77 78 62 79 81 79 80

Don't know 12 10 6 9 11 8 9 6 13 11 12 6 9 9 11 9 10 10 10 5

NET -55 -65 -63 -66 -54 -66 -67 -67 -63 -61 -70 -68 -51 -63 -66 -33 -69 -72 -68 -66
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The NHS

Trust a lot 51 43 43 50 47 49 40 46 41 32 39 52 47 43 44 41 46 42 41 42

Trust a fair amount 37 41 42 38 46 39 42 40 42 52 40 36 41 42 39 42 39 41 40 47

TOTAL TRUST 88 84 85 88 93 88 82 86 83 84 79 88 88 85 83 83 85 83 81 89

Do not trust very much 5 8 10 6 4 6 10 8 7 7 9 8 6 8 8 8 8 8 7 9

Do not trust at all 2 3 3 2 2 3 4 2 4 3 4 3 3 3 4 5 3 4 4 2

TOTAL DO NOT TRUST 7 11 13 8 6 9 14 10 11 10 13 11 9 11 12 13 11 12 11 11

Don't know 6 5 3 4 1 3 4 4 6 6 8 2 3 4 6 4 4 6 8 1

NET 81 73 72 80 87 79 68 76 72 74 66 77 79 74 71 70 74 71 70 78

29-30

Jun

5-6

Oct

Assuming they were permitted under the rules, how 

comfortable or uncomfortable would you be doing 

the following in the next week or two?

Going to a shopping centre
Very comfortable 11 17 20 14 16 14 18 19 15 21 20 14 13 17 17 21 17 16 16 15

Fairly comfortable 25 41 40 43 44 43 39 43 39 44 41 42 40 40 42 40 40 39 43 48

TOTAL COMFORTABLE 36 58 60 57 60 57 57 62 54 65 61 56 53 57 59 61 57 55 59 63
Fairly uncomfortable 34 25 29 25 24 29 26 24 26 18 25 27 27 26 24 24 25 28 25 23

Very uncomfortable 26 14 10 16 14 12 15 10 18 12 12 16 17 14 14 9 15 16 13 14

TOTAL UNCOMFORTABLE 60 39 39 41 38 41 41 34 44 30 37 43 44 40 38 33 40 44 38 37
Don't know 4 2 1 1 3 2 2 3 2 6 2 1 3 2 3 6 2 1 3 1

Going to the pub
Very comfortable 8 12 14 12 11 12 13 15 10 15 15 11 8 13 12 16 12 12 12 10

Fairly comfortable 17 30 31 31 32 30 27 34 27 43 32 28 24 31 29 28 32 28 33 29

TOTAL COMFORTABLE 25 42 45 43 43 42 40 49 37 58 47 39 32 44 41 44 44 40 45 39
Fairly uncomfortable 25 22 24 20 25 25 23 20 23 18 22 21 24 24 19 16 24 23 20 23

Very uncomfortable 45 30 26 32 28 28 32 24 35 17 24 36 38 28 32 30 27 34 27 35

TOTAL UNCOMFORTABLE 70 52 50 52 53 53 55 44 58 35 46 57 62 52 51 46 51 57 47 58
Don't know 5 6 5 5 4 5 6 7 5 7 6 3 7 4 8 11 5 4 7 3
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Having a meal in a restaurant
Very comfortable 10 17 19 16 15 17 16 20 14 22 20 15 10 18 16 20 16 15 18 15

Fairly comfortable 26 41 42 43 45 44 39 41 41 52 41 39 39 43 39 37 43 39 42 44

TOTAL COMFORTABLE 36 58 61 59 60 61 55 61 55 74 61 54 49 61 55 57 59 54 60 59
Fairly uncomfortable 31 20 20 22 18 20 22 20 21 14 21 20 23 21 20 20 22 21 19 16

Very uncomfortable 29 18 16 17 19 17 20 14 21 6 14 24 24 16 20 14 17 22 16 21

TOTAL UNCOMFORTABLE 60 38 36 39 37 37 42 34 42 20 35 44 47 37 40 34 39 43 35 37
Don't know 5 4 3 3 3 3 3 5 2 6 3 3 4 2 6 9 2 2 5 3

Going for a routine appointment at a hospital
Very comfortable 15 19 20 20 16 18 20 20 18 22 19 20 16 19 18 19 17 19 20 22

Fairly comfortable 39 42 48 40 49 44 43 41 43 34 43 41 46 42 44 36 49 42 38 39

TOTAL COMFORTABLE 54 61 68 60 65 62 63 61 61 56 62 61 62 61 62 55 66 61 58 61
Fairly uncomfortable 27 24 21 24 26 25 24 23 25 24 23 26 24 25 23 21 23 26 24 30

Very uncomfortable 15 11 8 13 8 9 10 12 11 12 11 11 11 11 11 16 9 13 12 8

TOTAL UNCOMFORTABLE 42 35 29 37 34 34 34 35 36 36 34 37 35 36 34 37 32 39 36 38
Don't know 3 4 3 3 2 3 2 4 3 8 4 2 4 3 4 8 3 1 6 1

Going on public transport
Very comfortable 8 9 9 11 6 8 9 10 8 18 11 7 5 10 9 14 7 10 11 7

Fairly comfortable 17 25 23 27 31 25 22 30 21 33 28 19 24 26 24 34 26 16 25 31

TOTAL COMFORTABLE 25 34 32 38 37 33 31 40 29 51 39 26 29 36 33 48 33 26 36 38
Fairly uncomfortable 28 28 29 26 31 33 27 27 29 29 28 28 28 27 30 27 28 28 27 32

Very uncomfortable 43 33 34 33 29 30 37 26 39 14 29 41 39 33 32 19 33 42 32 29

TOTAL UNCOMFORTABLE 71 61 63 59 60 63 64 53 68 43 57 69 67 60 62 46 61 70 59 61
Don't know 4 5 5 4 3 4 4 6 4 6 4 5 5 5 5 6 5 4 6 2

Going to a hairdressers
Very comfortable 15 16 18 15 14 15 19 16 17 16 18 16 14 17 15 17 14 17 19 15

Fairly comfortable 34 39 40 40 47 43 36 37 41 41 40 39 39 40 39 38 42 38 40 35

TOTAL COMFORTABLE 49 55 58 55 61 58 55 53 58 57 58 55 53 57 54 55 56 55 59 50
Fairly uncomfortable 26 20 19 23 17 19 22 20 21 22 20 20 20 21 20 17 23 22 15 26

Very uncomfortable 19 15 13 14 15 14 16 14 16 8 14 17 18 15 16 14 14 16 16 15

TOTAL UNCOMFORTABLE 45 35 32 37 32 33 38 34 37 30 34 37 38 36 36 31 37 38 31 41
Don't know 7 9 9 8 7 9 7 13 5 12 7 9 9 8 10 14 7 8 9 9
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Visiting someone else's house
Very comfortable 18 20 22 21 14 17 20 21 20 30 24 16 13 22 18 20 21 18 22 18

Fairly comfortable 44 47 49 46 51 49 46 48 45 46 47 48 46 45 49 45 49 47 43 49

TOTAL COMFORTABLE 62 67 71 67 65 66 66 69 65 76 71 64 59 67 67 65 70 65 65 67
Fairly uncomfortable 24 19 17 20 23 21 19 19 19 12 18 22 23 19 19 15 20 19 21 20

Very uncomfortable 10 9 7 9 6 7 10 6 12 4 7 10 13 9 8 10 5 13 9 10

TOTAL UNCOMFORTABLE 34 28 24 29 29 28 29 25 31 16 25 32 36 28 27 25 25 32 30 30
Don't know 4 5 4 4 5 5 4 6 4 9 5 4 5 4 6 11 4 4 5 3

Going to the cinema
Very comfortable 8 11 12 11 6 10 10 12 9 19 13 7 6 11 10 12 10 11 13 5

Fairly comfortable 16 23 18 25 28 24 20 24 22 32 29 20 11 23 22 25 22 21 25 23

TOTAL COMFORTABLE 24 34 30 36 34 34 30 36 31 51 42 27 17 34 32 37 32 32 38 28
Fairly uncomfortable 29 27 29 25 33 30 26 27 26 22 28 26 27 28 25 26 30 24 23 32

Very uncomfortable 41 31 33 31 26 28 35 26 36 16 23 39 44 31 31 25 30 38 30 28

TOTAL UNCOMFORTABLE 70 58 62 56 59 58 61 53 62 38 51 65 71 59 56 51 60 62 53 60
Don't know 6 9 8 9 7 8 9 11 7 11 7 8 12 7 11 12 9 6 9 13

Going to a small social gathering (less than 6 

people)
Very comfortable 25 20 22 21 18 19 20 21 20 33 24 16 12 21 19 21 22 20 19 17

Fairly comfortable 46 46 48 44 46 50 45 48 45 45 47 46 46 47 46 41 48 45 46 51

TOTAL COMFORTABLE 71 66 70 65 64 69 65 69 65 78 71 62 58 68 65 62 70 65 65 68
Fairly uncomfortable 17 17 17 19 22 18 18 18 17 10 16 19 22 18 17 16 18 18 17 17

Very uncomfortable 9 11 9 12 10 9 12 8 14 7 8 15 13 10 12 13 8 14 11 11

TOTAL UNCOMFORTABLE 26 28 26 31 32 27 30 26 31 17 24 34 35 28 29 29 26 32 28 28
Don't know 4 5 4 5 4 3 6 6 4 6 5 4 8 4 7 8 5 3 6 4
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Below are some of the current restrictions related to 

the coronavirus. In each case, please say how long 

you think the restrictions will remain in place.

People being required to wear a mask on public 

transport
I expect this will end within the next month 1 1 0 0 1 1 1 0 2 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0

One or two months 2 3 1 1 1 2 2 2 1 2 1 3 1 2 5 1 1 2 1

Three or four months 9 13 5 10 8 11 11 7 13 5 8 15 7 11 9 8 7 11 13

Five or six months 21 23 20 26 19 23 23 19 16 19 23 24 22 20 19 25 20 19 15

Longer than six months 60 57 65 58 65 57 55 66 57 64 64 52 63 57 58 58 65 59 65

Don't know 7 4 8 5 6 6 8 6 10 8 5 5 5 9 9 7 5 8 6

People being required to wear a mask in shops
I expect this will end within the next month 1 2 0 0 1 1 2 0 2 1 0 1 1 1 1 1 1 2 0

One or two months 3 4 2 1 2 3 3 2 2 3 2 3 2 3 5 2 2 3 0

Three or four months 10 13 6 12 9 10 12 8 14 7 8 16 9 10 10 10 8 9 14

Five or six months 22 25 23 26 21 26 23 22 19 20 24 25 22 22 18 26 23 20 18

Longer than six months 58 54 62 56 62 55 53 63 53 61 61 51 60 55 58 55 60 58 63

Don't know 7 3 7 5 6 5 8 5 10 9 5 4 5 9 9 6 5 8 5

Pubs and restaurants having to close at 10pm
I expect this will end within the next month 8 10 8 10 7 8 10 7 14 8 6 8 9 7 8 8 9 8 10

One or two months 19 22 16 18 17 19 22 16 25 18 15 21 19 19 18 19 18 18 22

Three or four months 24 22 27 24 29 21 22 27 26 23 27 23 25 24 27 22 25 28 20

Five or six months 17 19 18 20 17 18 16 17 15 17 17 17 18 16 12 21 14 15 19

Longer than six months 18 18 15 14 16 21 16 20 8 18 22 18 18 18 16 18 21 16 18

Don't know 14 9 15 15 15 12 14 13 11 15 13 13 11 17 19 12 14 14 11

Restrictions on the number of people who can meet 

in a group
I expect this will end within the next month 3 5 2 3 2 4 4 3 7 3 2 4 4 3 3 4 4 4 2

One or two months 17 21 17 13 13 21 18 16 16 18 16 18 16 18 17 16 18 17 18

Three or four months 27 27 27 26 30 26 29 25 30 25 27 30 29 25 36 25 28 26 24

Five or six months 20 20 21 28 23 19 19 22 23 19 22 19 22 19 18 25 18 17 23

Longer than six months 22 21 21 23 23 22 20 24 16 23 25 22 23 21 16 23 23 23 26

Don't know 10 6 11 7 10 9 10 10 9 12 8 8 7 14 10 8 9 13 8

Restrictions on crowds at sporting events
I expect this will end within the next month 2 2 1 0 1 1 2 1 4 2 1 0 2 2 2 1 2 3 0

One or two months 5 8 4 2 4 6 5 4 5 4 5 5 5 5 5 4 6 5 3

Three or four months 15 16 11 18 14 16 18 12 14 14 15 18 16 15 12 15 16 16 17

Five or six months 20 23 20 22 21 23 20 20 18 18 20 26 21 20 17 23 20 21 14

Longer than six months 48 43 52 50 51 44 43 52 48 49 50 42 50 45 53 48 47 44 52

Don't know 10 9 11 7 8 10 11 10 11 12 9 9 8 14 11 10 8 12 14
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If the coronavirus outbreak worsens, would you 

support or oppose re-introducing the following 

lockdown measures?

Closing schools
Strongly support 17 14 24 14 16 17 18 17 18 17 21 14 14 21 18 17 18 17 18

Tend to support 23 18 25 22 25 19 25 22 36 22 20 23 23 25 27 23 22 23 27

TOTAL SUPPORT 40 32 49 36 41 36 43 39 54 39 41 37 37 46 45 40 40 40 45
Neither support nor oppose 15 14 14 18 13 16 15 14 11 12 16 19 13 17 14 16 14 15 14

Tend to oppose 21 25 20 27 25 21 20 22 18 20 24 22 25 16 22 21 24 18 20

Strongly oppose 20 26 15 16 17 23 19 20 15 24 16 16 22 17 13 20 21 23 15

TOTAL OPPOSE 41 51 35 43 42 44 39 42 33 44 40 38 47 33 35 41 45 41 35
Don't know 4 4 2 3 3 4 3 4 2 4 2 5 3 4 7 4 2 4 4

Closing non-essential shops and stores
Strongly support 18 14 24 15 17 17 17 19 19 17 19 17 18 18 16 17 20 17 20

Tend to support 32 31 30 41 36 30 32 32 37 28 32 37 34 30 36 36 29 29 28

TOTAL SUPPORT 50 45 54 56 53 47 49 51 56 45 51 54 52 48 52 53 49 46 48
Neither support nor oppose 15 16 12 15 14 16 15 16 6 16 16 19 12 20 14 16 17 15 12

Tend to oppose 20 22 23 21 21 23 20 20 21 21 20 18 22 18 21 18 20 21 25

Strongly oppose 11 15 7 5 9 13 12 10 13 13 12 7 11 11 6 10 13 13 12

TOTAL OPPOSE 31 37 30 26 30 36 32 30 34 34 32 25 33 29 27 28 33 34 37
Don't know 3 1 3 3 3 1 4 3 4 5 1 1 3 4 6 2 1 4 3

Closing pubs and restaurants
Strongly support 27 22 34 24 27 27 23 30 26 26 26 29 26 28 24 24 30 28 30

Tend to support 31 26 29 40 34 27 32 30 31 30 34 30 31 31 34 35 31 27 25

TOTAL SUPPORT 58 48 63 64 61 54 55 60 57 56 60 59 57 59 58 59 61 55 55
Neither support nor oppose 14 17 11 15 13 17 15 14 13 13 14 18 15 14 14 16 13 13 16

Tend to oppose 14 16 15 13 14 14 14 13 13 13 15 13 15 13 16 12 13 16 13

Strongly oppose 11 17 7 5 8 14 13 9 12 13 10 9 12 11 7 10 12 13 13

TOTAL OPPOSE 25 33 22 18 22 28 27 22 25 26 25 22 27 24 23 22 25 29 26
Don't know 3 2 3 2 3 1 3 3 5 5 1 1 3 4 6 3 1 4 2

Stopping people from visiting other people’s homes
Strongly support 18 16 21 19 18 18 17 18 13 16 21 19 18 17 16 17 21 15 20

Tend to support 34 34 34 35 37 33 33 35 26 32 37 39 35 34 41 34 32 33 30

TOTAL SUPPORT 52 50 55 54 55 51 50 53 39 48 58 58 53 51 57 51 53 48 50
Neither support nor oppose 15 16 11 18 14 15 15 14 10 15 14 16 14 16 13 16 15 13 13

Tend to oppose 17 16 21 19 18 17 17 17 27 17 14 16 17 17 17 15 17 20 17

Strongly oppose 14 17 11 7 11 16 14 13 20 16 12 8 15 12 7 15 13 15 18

TOTAL OPPOSE 31 33 32 26 29 33 31 30 47 33 26 24 32 29 24 30 30 35 35
Don't know 3 1 2 3 3 2 3 2 4 4 1 1 2 4 5 2 1 4 2
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Sample Size: 1678 GB Adults

Fieldwork: 5th - 6th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Remai

n Leave
Male

Femal

e
18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Lond

on

Rest of 

South

Midland

s / Wales
North

Scotla

nd

Weighted Sample 1678 569 416 151 623 664 816 862 183 700 404 391 956 722 201 564 364 404 144

Unweighted Sample 1678 615 482 160 747 670 736 942 145 719 409 405 1005 673 187 569 372 406 144

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade

Stopping people from leaving their homes except for 

essential shopping, work and exercise
Strongly support 16 13 18 17 16 16 16 16 16 13 19 17 16 15 17 16 15 15 17

Tend to support 30 33 29 28 31 30 29 31 24 28 29 36 31 29 29 32 31 29 21

TOTAL SUPPORT 46 46 47 45 47 46 45 47 40 41 48 53 47 44 46 48 46 44 38
Neither support nor oppose 13 12 12 15 13 12 13 13 9 12 14 14 11 16 10 13 14 13 13

Tend to oppose 18 18 18 21 19 18 19 18 20 19 17 18 19 17 20 19 16 17 20

Strongly oppose 20 23 19 16 18 22 20 20 27 22 19 14 21 18 19 17 20 22 28

TOTAL OPPOSE 38 41 37 37 37 40 39 38 47 41 36 32 40 35 39 36 36 39 48
Don't know 3 1 4 3 3 2 3 3 4 5 1 1 2 4 6 3 3 4 2

And, whether or not you support them, do you think 

the following measures WILL be introduced over the 

next few months?

Closing schools
Probably will happen 24 21 24 20 21 23 26 23 25 25 25 23 21 29 26 22 24 26 30

Probably will not happen 63 69 64 67 65 67 63 63 64 61 64 64 67 57 56 67 64 61 56

Don’t know 13 10 13 13 14 10 12 14 11 14 11 13 12 14 17 11 12 13 14

Closing non-essential shops and stores
Probably will happen 40 39 39 32 40 37 42 38 42 41 39 38 41 39 45 37 37 41 48

Probably will not happen 46 49 49 50 43 51 46 45 49 44 46 47 46 45 41 48 48 46 40

Don’t know 14 11 12 18 16 12 12 17 8 15 15 15 13 16 14 15 15 13 13

Closing pubs and restaurants
Probably will happen 52 53 47 53 51 51 52 51 53 51 55 49 51 53 54 50 49 53 59

Probably will not happen 36 37 42 34 36 38 37 34 39 35 34 38 37 34 33 37 38 34 32

Don’t know 13 10 11 14 13 12 11 14 9 14 12 13 12 14 13 13 13 12 9

Stopping people from visiting other people’s homes
Probably will happen 70 70 73 71 74 68 67 73 73 74 73 60 71 69 74 65 69 73 80

Probably will not happen 18 20 18 19 15 21 22 14 20 14 16 26 18 18 17 22 19 14 12

Don’t know 12 10 9 10 11 10 11 13 7 12 11 14 11 13 9 13 12 13 7

Stopping people from leaving their homes except for 

essential shopping, work and exercise
Probably will happen 39 40 36 36 39 38 38 39 36 39 39 39 36 42 42 36 37 39 46

Probably will not happen 47 48 51 50 46 50 49 44 55 45 45 47 50 42 45 50 46 45 41

Don’t know 15 12 13 14 16 13 12 17 9 16 16 14 14 16 13 14 16 16 12
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Weighted Sample 1678 569 416 151 623 664 816 862 183 700 404 391 956 722 201 564 364 404 144

Unweighted Sample 1678 615 482 160 747 670 736 942 145 719 409 405 1005 673 187 569 372 406 144

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade

Looking ahead, do you think rules regarding how 

many people can meet together or visit each other’s 

homes will or will not still be in place at Christmas?
Will still be in place by Christmas 75 73 74 78 78 72 75 74 72 74 77 73 77 72 73 75 77 71 80

Will not still be place by Christmas 14 19 13 14 12 18 14 14 14 13 14 16 14 14 12 16 13 15 12

Don't know 11 8 14 8 10 10 11 12 14 12 9 10 9 14 16 9 10 14 9

And if rules on how many people can meet together 

or visit each other’s homes are still in place at 

Christmas, do you think they should be relaxed for 

the Christmas period, or stay in place over the 

Christmas period?
Should be relaxed over the Christmas period 30 34 27 27 27 32 29 30 39 34 26 22 30 30 24 30 27 36 29

Should stay in place over the Christmas period 59 60 60 64 63 60 61 57 50 51 66 69 62 55 60 62 61 50 64

Don't know 11 6 13 9 10 9 10 13 11 15 7 9 8 15 16 8 12 15 7

Do you think the UK Government and the European 

Union will or will not agree a trade deal before the 

transition period ends?
Probably will agree a deal 28 43 16 24 25 35 34 22 19 23 34 35 31 24 30 30 31 24 22

Probably will not agree a deal 53 46 68 59 59 49 53 54 57 56 51 47 53 54 53 54 49 54 57

Don't know 19 11 16 17 16 16 13 25 25 20 15 18 16 22 17 16 20 22 21

Britain left the European Union in January and is 

now in a transition period which will finish at the 

end of December, during which Britain remains part 

of the single market and customs union. During this 

period the UK Government and the European Union 

are seeking to negotiate a longer term trade deal 

between the UK and the European Union.

If Britain HAS agreed a long term trade deal with the 

European Union how much disruption, if any, do you 

think there will be when the transition period ends?

A lot of disruption 16 7 29 23 29 8 15 17 13 19 17 12 19 12 20 15 16 16 20

A fair amount of disruption 41 40 43 50 44 39 43 38 43 37 42 45 41 40 43 44 41 38 31

TOTAL A LOT / FAIR AMOUNT OF DISRUPTION 57 47 72 73 73 47 58 55 56 56 59 57 60 52 63 59 57 54 51
Not very much disruption 21 35 10 15 13 32 26 17 15 18 25 26 21 22 16 22 22 21 23

No disruption at all 3 6 1 0 1 6 4 2 2 2 3 4 3 3 2 4 4 2 3

TOTAL NOT VERY MUCH / NO DISRUPTION 24 41 11 15 14 38 30 19 17 20 28 30 24 25 18 26 26 23 26
Don't know 19 12 18 12 14 14 12 26 27 23 13 13 16 23 19 15 18 23 23
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If Britain HAS NOT agreed a long term trade deal 

with the European Union how much disruption, if 

any, do you think there will be when the transition 

period ends?
A lot of disruption 39 23 59 69 63 21 43 36 47 41 39 34 45 32 47 38 35 38 48

A fair amount of disruption 27 38 21 16 20 36 26 27 21 23 30 33 26 28 24 31 27 26 18

TOTAL A LOT / FAIR AMOUNT OF DISRUPTION 66 61 80 85 83 57 69 63 68 64 69 67 71 60 71 69 62 64 66
Not very much disruption 13 25 3 2 3 25 16 10 5 11 17 16 13 14 8 13 18 12 12

No disruption at all 2 2 0 1 0 4 3 1 0 2 1 3 2 2 2 2 2 2 1

TOTAL NOT VERY MUCH / NO DISRUPTION 15 27 3 3 3 29 19 11 5 13 18 19 15 16 10 15 20 14 13
Don't know 19 12 17 12 13 15 12 25 27 23 13 13 15 24 18 16 18 22 22

Looking forward, in the SHORT TERM (that is, the 

next two or three years) do you think leaving the 

European Union will be good or bad for Britain?
Very good 14 33 2 1 1 32 15 13 6 7 16 27 14 14 9 14 17 14 8

Fairly good 17 29 6 2 6 31 18 16 4 14 21 24 14 20 10 18 20 16 13

TOTAL GOOD 31 62 8 3 7 63 33 29 10 21 37 51 28 34 19 32 37 30 21
Neither good nor bad 13 16 8 7 7 15 14 12 8 14 13 14 12 14 8 15 13 14 10

Fairly bad 18 10 23 32 23 8 18 18 34 20 15 10 19 16 22 21 14 15 21

Very bad 26 3 49 50 53 3 28 24 34 29 25 16 31 19 37 20 23 26 40

TOTAL BAD 44 13 72 82 76 11 46 42 68 49 40 26 50 35 59 41 37 41 61
Don't know 13 8 12 9 10 10 7 17 14 16 9 8 9 17 13 11 13 15 8

And looking forward, in the LONG TERM (that is, 

twenty or thirty years time) do you think leaving the 

European Union will have been good or bad for 

Britain?
Very good 24 55 5 1 3 53 26 23 7 14 33 41 22 28 11 27 29 27 13

Fairly good 14 20 9 3 9 22 14 13 6 15 12 16 13 14 11 14 15 13 15

TOTAL GOOD 38 75 14 4 12 75 40 36 13 29 45 57 35 42 22 41 44 40 28
Neither good nor bad 11 9 9 14 10 9 13 9 12 13 10 9 12 10 14 11 9 11 14

Fairly bad 14 5 21 25 25 2 15 13 25 14 14 8 16 11 14 14 12 14 17

Very bad 20 3 40 43 41 2 22 19 31 24 18 11 24 15 30 17 19 18 30

TOTAL BAD 34 8 61 68 66 4 37 32 56 38 32 19 40 26 44 31 31 32 47
Don't know 17 9 16 14 13 12 10 23 19 20 12 15 13 22 20 18 16 17 11
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